
Інформація  

 

Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН), Дитячий фонд ООН 
(ЮНІСЕФ) та Міжнародна Федерація Товариств Червоного Хреста і Червоного Півмісяця 
підтримують Міністерство праці, соціального захисту та сім'ї в наданні короткострокової 
перехідної грошової допомоги людям, що вимушено виїхали з України через поточний конфлікт. 
Це обмежена допомога, яка спрямована на задоволення базових потреб та релокації в 
Словацькій республіці.  
 
Ця програма не є частиною урядової допомоги від республіки (Допомога в матеріальній нужді - 
Pomoc v hmotnej núdzi) та фінансується ООН і Товариством Червоного Хреста і Півмісяця. Різні 
організації надають матеріальну допомогу, та всі вони оперують однаковою сумою. Якщо Ви 
зареєструвались чи вже отримуєте допомогу від однієї з організацій, Ви не зможете 
зареєструватись або отримувати допомогу від іншої також.  
Оскільки Ви вже зареєстровані як отримувач Допомоги в матеріальній нужді від Міністерства 
праці, соціального захисту та сім'ї, хоча б одна з організацій (УВКБ ООН, ЮНІСЕФ, Червоний 
Хрест та Півмісяць) нададуть фінансову підтримку, розмір якої встановлює уряд Словацької 
республіки виходячи з розміру сім'ї.  
 
Як Я можу зареєструватись? 
У випадку, якщо Ви вже зареєструвались в Міністерстві праці, 
соціального захисту та сім'ї на отримання Допомоги в матеріальній 
нужді, Вам не потрібно реєструватись знову. У випадку будь-яких 
змін щодо Ваших даних (номер банківського рахунку, словацький 
номер телефону, потреба в додатковому захисті і тд), будь ласка 
зареєструйтесь на прийом до УВКБ ООН. На сторінці 
https://help.unhcr.org/slovakia/cash-assistance/ Ви знайдете посилання 
для реєстрації на прийом. 
 
 
Після реєстрації на прийом Ви отримаєте повідомлення від УВКБ ООН Словакія на Ваш 
поточний словацький номер телефону з датою та місцем. 
 
Що потрібно взяти на реєстрацію? 

● Будь який фізичний український документ, що посвідчує особу (закордонний паспорт, 
внутрішній паспорт: ID-картку чи паспорт-книжечку, свідоцтво про народження, 
ідентифікаційний код)  

● Rodné číslo (тільки для тих, хто отримав статус “тимчасовий притулок”) 
● Словацький номер телефону (якщо у Вас немає словацької СІМ-карти, Ви можете 

звернутись за безкоштовною в Реєстраційний центр в Міхаловце або Боттаву 
(Mihalovce, Bottava) 

● Номер рахунку в словацькому банку / IBAN (за наявності) 
Наявність словацького рахунку/банківської карти полегшить переказ коштів. У випадку 
відсутності, буде надано інший варіант отримання допомоги. 
 
Що робити якщо у Вас немає можливості зареєструватись онлайн? 
Якщо Ви не маєте змоги зареєструватись онлайн, будь ласка, відвідайте найближчий до Вас 
Центр синьої крапки (Blue-dot point в Gabčíkovo або Bottova) де співробітники УВКБ ООН або 
ЮНІСЕФ допоможуть зареєструватись.  
# Будь які питання, коментарі, пропозиції, звіти (негативні або позитивні) надсилайте за 
адресою SVKBRCASH@unhcr.org  
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